

7. Domovní čerpací stanice nově připojených nemovitostí

Pan starosta navrhuje vyřešit situaci občanů, kteří se připojili později než v první vlně, kdy se budovala kanalizace. Vlastníci nově připojených nemovitostí si pořídili jímky a čerpadla na svoje náklady, jsou jejich majitelem, a proto by si měli, na rozdíl od vlastníků užívajících jímky a čerpadla v majetku obce, zajišťovat potřebné revize, opravy a obnovu na své náklady. Platí však stejné vodné a stočné, jako vlastníci, u kterých byly domácí čerpací stanice pořízeny s využitím dotací a o které se coby vlastník, stará obec. Pan starosta by navrhoval srovnat tuto situaci jedním z následujících způsobů:

- 1) u nových nemovitostí - odkoupit od vlastníka a následně se o zařízení starat
- 2) u zakoupených v první vlně (dotace) - až skončí udržitelnost projektu, darovat jímky vč. čerpadel, které má nyní obec ve vlastnictví, vlastníkům nemovitostí, a pak už se o ně budou vlastníci starat sami
- 3) nově připojeným – dát možnost, aby obci Majdalena jímky vč. čerpadel darovali a obec se o ně bude následně starat

Paní Mgr. Koktavá navrhuje nejdříve oslovit majitele nově připojených nemovitostí, jaký na tato řešení mají názor. Pan starosta zjistí počet vlastníků, kterých se to týká a osloví je.

Občan V.R. připomenul, že je třeba, v případě odkoupení jímek od vlastníků, určit jasné podmínky, za kterých budou nové jímky odkupovány.

Pan starosta tedy navrhuje, aby se tento bod projednal na příštím zastupitelstvu obce.

Návrh usnesení: Schválení projednání bodu č. 7 Domovní čerpací stanice nově připojených nemovitostí na dalším zasedání ZO

PRO: 11

PROTI: 0

ZDRŽEL SE: 0

USNESENÍ č. 5/15/3. 2. 2020 - ZO schvaluje projednání bodu č. 7 Domovní čerpací stanice nově připojených nemovitostí na dalším zasedání ZO

Usnesení č. 5 bylo přijato

8. Rozdělení přebytku hospodaření ZŠ a MŠ Majdalena za rok 2019 do fondů

Paní Koktavá informovala o přebytku ve výši 52 249, 53 Kč.

Navrhla: 20% do rezervního fondu

80% do fondu odměn

Návrh usnesení: Schválení návrhu rozdělení přebytku hospodaření ZŠ a MŠ za rok 2019

PRO: 11

PROTI: 0

ZDRŽEL SE: 0

USNESENÍ č. 6/15/3. 2. 2020 – ZO schválilo rozdělení přebytku hospodaření ZŠ a MŠ za rok 2019

Usnesení č. 6 bylo přijato